План работы по предшкольной подготовке в
МАОУ «Рябининская СОШ» на 2013-2014 учебный год

              Первый год обучения в школе имеет большое значение. От него во многом зависит, как будет учиться ребенок в дальнейшем. Первый класс - серьезное испытание, как для ребенка, так и для родителей. Многие родители считают, что подготовить ребенка к школе - значит научить его читать, считать, писать. Однако, не зная современных школьных требований, родители рискуют научить ребенка так, что учитель будет вынужден переучивать и прилагать большие усилия, чтобы ликвидировать результаты неправильной подготовки ребенка к школе.

          Немаловажную роль в готовности ребенка к обучению играет запас знаний, который он с помощью взрослых и самостоятельно приобрел за первые шесть - семь лет жизни. Каждому первокласснику необходимы знания о жизни нашей страны, о родном крае, о труде взрослых членов семьи. В процессе приобретения этих знаний и формируется необходимая первокласснику интеллектуальная активность, рождается радость познания.

    Учение - это повседневный труд, он требует от ребенка умственных усилий, напряженной воли, внимания. Наибольшие трудности в младших классах испытывают дети, не умеющие связно, последовательно и ясно излагать свои мысли, объяснять явления природы.

     Один из главных показателей подготовленности к школе - уровень его умственного и речевого развития.

         Главные принципы работы школы   

- ребенок должен приходить в школу, чтобы знакомиться с ней;

- учет индивидуальных особенностей и возможностей детей;

- уважение к ребенку, к процессу и результатам его деятельности в сочетании с разумной требовательностью;

- развитие интеллектуальных качеств, психических функций: памяти, внимания, воображения, речи, мышления; 

- контакт с родителями: организация бесед по интересующим их проблемам.

      Основной целью реализации предшкольной подготовки   школы является: развитие и обучение детей-дошкольников в условиях подготовительной группы образовательного учреждения. Работа с детьми по данной программе обеспечивает их общее психическое развитие, формирование предпосылок учебной деятельности и качеств, необходимых для адаптации к школе и успешного обучения в начальных классах.

Задачи: 
- формирование основ готовности к школьному обучению;

- коррекция физического и психического развития и здоровья детей;

- обеспечение интеллектуального и личностного развития ребенка;

- обеспечение преемственности дошкольного и начального образования;

- диагностическая и консультативная помощь семьям, воспитывающим детей дошкольного возраста.

 Предшкольная подготовка может реализовываться по двум вариантам в школе:   согласно программе обучения и развития детей 5-6 лет «Предшкольная пора» под ред. Н.Ф.Виноградовой в течение всего учебного года или в рамках лагеря дневного пребывания для будущих первоклассников 9июнь).В 2013-2014 учебном году выбрана вторая модель (в рамках ЛДП – июнь).
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